
Matematiqka gimnazija

TEST SPOSOBNOSTI IZ MATEMATIKE

za upis u sedmi razred

15. 06. 2013.

Test ima 8 zadataka. Vreme za rad je 90 minuta. U svakom zadatku ponu±eno je pet odgovora
(A, B, C, D, E) od kojih je samo jedan taqan. U sluqaju da uqenik ne ume da rexi zadatak, treba
da zaokru¼i slovo N (ne znam). Svaki zadatak vredi po 10 poena. Pogrexan odgovor donosi −1
poen. Zaokru¼ivaǌe N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. Ako se zaokru¼i vixe od jednog
odgovora, ili se ne zaokru¼i nijedan odgovor, dobija se −2 poena.

1. Vrednost izraza
2,4 · 0,25− 0,75 : 2,5
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E)
3
4

N) ne znam.

2. Zbir svih rexeǌa jednaqine |x− 15|+ 6 · |15− x| − 3 = 2013 je:

A) 303 B) −273 C) 30 D) 15 E) jednaqina nema rexeǌa N) ne znam.

3. Simetrale spoǉaxǌih uglova kod temena B i C trougla ABC seku se u taqki O . Ako je
]BOC = 51◦ , tada je unutraxǌi ugao trougla kod temena A jednak:

A) 78◦ B) 51◦ C) 67◦30′ D) 59◦ E) 60◦ N) ne znam.

4. Proizvod 2013 prirodnih brojeva jednak je 2013. Najmaǌa mogu²a vrednost zbira tih 2013
brojeva je:

A) 2013 B) 2085 C) 2105 D) 2205 E) 4025 N) ne znam.

5. U trapezu ABCD je ]DAB = 65◦ , ]BCD = 130◦ , BC = 5 cm i CD = 4 cm . Du¼ina osnovice
AB je:

A) 4,5 cm B) 6,5 cm C) 8 cm D) 9 cm E) 10 cm N) ne znam.

6. Svaki od tri kvadrata ima stranicu qija je du¼ina ceo broj centimetara. Od ǌih se mo¼e
sastaviti pravougaonik povrxine 96 cm2 . Obim tog pravougaonika je:

A) 16 cm B) 32 cm C) 40 cm D) 48 cm E) 60 cm N) ne znam.

7. Test se sastojao od tri grupe zadataka. U prvoj grupi je bilo 25% svih zadataka na testu, a u
drugoj 30% svih zadataka. Maja je odgovorila taqno na 60% zadataka iz prve grupe, 70% zadataka
iz druge i 80% zadataka iz tre²e grupe. Procenat Majinih taqnih odgovora na sve zadatke u
testu bio je:

A) 70% B) 72% C) 74% D) 76% E) 78% N) ne znam.

8. Strane kocke za igru oznaqene su brojevima od 1 do 6. Na sto je, jedna na drugu, pore±ano 5
takvih kocki tako da obrazuju kvadar. Sabrani su svi brojevi koji se vide na stranama tog
kvadra (ukupno 21 broj). Zatim je ukloǌena gorǌa kocka, pa su ponovo sabrani svi brojevi koji
se vide. Pokazalo se da je novi zbir za 19 maǌi od prethodnog. Koji se broj nalazi na gorǌoj
strani novog kvadra?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) ne mo¼e se sa sigurnox²u odrediti N) ne znam.


